MAGYAR RENDÉSZETTUDOMÁNYI TÁRSASÁG

MIGRÁCIÓS TAGOZAT

B E S Z Á M O L Ó
az MRTT Migrációs Tagozat 2011. évi munkájáról

Az MRTT Migrációs Tagozata 2009. március 16-án kezdte meg működését 63 fővel. Jelenleg a Tagozat 84 fő bejegyzett taggal rendelkezik.
I. Szervezeti élet

a) Az Elnökség összetételében változás nem történt. 

b) A 2011. évre tervezett valamennyi Elnökségi ülést megtartottuk. Az Elnökségi ülésekről az emlékeztetőt a titkár elkészítette és megküldte az Elnökség tagjainak. Amennyiben az Elnökség olyan témát tárgyalt, amely az egész tagozatot érintette, akkor az a Tagozat egésze részére elektronikus úton kézbesítésre került. 

c) Az MRTT Migrációs Tagozat Elnökségi Ülései közül megvalósultak az alábbiak:

· A 2011. évre kiírt MRTT MT-NATEA-BÁH pályázat meghirdetése, a pályázatok értékelése, díjátadó;

· Szimpózium megszervezése a 2010. évi pályázat győzteseivel a nyertes pályázók részvételével;

· Konferencia a visszatérési irányelv alkalmazásáról a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatalban;
· 2 napos Nemzetközi konferencia Budapesten az Arena Hotelben a 2007. december 21-i schengeni csatlakozás tapasztalatairól;
· Együttműködés az MRTT Határrendészeti Tagozattal;
· Működött és folyamatosan frissítésre került a Migrációs Tagozat honlapja a BÁH honlapja keretében.

· 2012. évi munkaterv elkészítése;

II. Rendezvények, konferenciák

a) 2011. június 30-án szimpóziumot tartottunk a 2010. évi pályázat győztes pályamunkáiról. A szimpózium keretében a pályázat győztesei, Dr. Tüske Rita valamint Mátyás Áron ismertették pályázataik lényegi következtetéseit. A rendezvényt követően a Hanns-Seidel Alapítvány jóvoltából állófogadás megtartására került sor. 
b) 2011. szeptember 20-án került megrendezésre Budapesten a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatalban egy migrációs konferencia. A konferenciát a Hanns-Seidel Alapítvány pénzügyi támogatásával szerveztük meg összesen 60 fő részvételével. A konferencia címe: A visszatérési irányelv hatályosulása a magyar jogszabályokban és joggyakorlatban. A konferencián Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal munkatársai, a Magyar Rendészettudományi Társaság Migrációs és Határrendészeti Tagozatának tagjai és a Rendőrség képviselői, vettek részt. A konferencia célja volt a visszatérési irányelv alkalmazásának tapasztalatai, problémáinak megvitatása. A konferencián előadást tartottak: a Belügyminisztérium, a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal, valamint a Rendőrség képviselői, 
c) 2011. november 9-10-én került megrendezésre Budapesten az Arena Hotelben egy kétnapos nemzetközi migrációs konferencia. A konferenciát a Hanns-Seidel Alapítvány pénzügyi támogatásával szerveztük meg összesen 123 fő részvételével. A konferencia címe: A 2007. december 21-én a schengeni övezetbe belépett 9 ország csatlakozásának tapasztalatai. A konferencián Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal munkatársai, a Magyar Rendészettudományi Társaság Migrációs és Határrendészeti Tagozatának tagjai, a Rendőrség képviselői, valamint a szomszédos országok migrációs képviselői vettek részt. A konferencia célja volt a 2007. december 21-i schengeni csatlakozás óta eltelt időszak tapasztalatainak bemutatása, azok szakmai megvitatása a külföldi országok képviselőivel. A konferencián előadást tartott: a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal képviselője, a Rendőrség képviselője, az EU Bizottság képviselője, az ICMPD képviselője, valamint Észtország, Málta, Szlovák Köztársaság, Ausztria, Bulgária, Románia és Horvátország képviselői.
d) Az MRTT MT-BÁH-NATEA által 2011. évre kiírt közös pályázatra 7 pályamunka érkezett a megadott határidőn belül, melyek közül két fődíj és egy különdíj került kiosztásra. Az Elnökség a pályamunkák elbírálására egy bíráló bizottságot kért fel. A bíráló bizottságot dr. Janza Frigyes MRTT Főtitkár vezette és bírálónak felkérésre került dr. Parragi Mária, dr. Windt Szandra, dr. Verhóczki János és prof. Dr. Sallai János. A pályázatokat a Bíráló Bizottság elbírálta. Az Elnökség köszönetét fejezi ki valamennyi pályázónak az értékes pályamunkákért, valamint a bírálóknak az önként vállalt, társadalmi munkában elvégzett bírálatért. A díjátadó ünnepségre a Magyar Tudomány Napja alkalmából került sor 2011. november 4-én a Rendőrtiszti Főiskolán. 
III.
Egyéb
a) Az elnökség javasolja, hogy a 2011. évi taggyűlés fejezze ki köszönetét a Hans Seidl Alapítványnak, a 2011. évi főbb rendezvények anyagi támogatásáért.
b) Az Elnökség megköszöni azon aktivitását, akik reagáltak az évközi rendezvényekre, és kéri tagságát a 2012. évi még nagyobb aktivitásra, elsősorban a tagság további bővítése, a szélesebb körű együttműködés megvalósítása, további rendezvények megszervezése érdekében.
Győr, 2011. december 2.
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