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MAGYAR RENDÉSZETTUDOMÁNYI TÁRSASÁG

MIGRÁCIÓS TAGOZAT

B E S Z Á M O L Ó
az MRTT Migrációs Tagozat 2012. évi munkájáról

Az MRTT Migrációs Tagozata 2009. március 16-án kezdte meg működését 63 fővel. Jelenleg a Tagozat 84 fő bejegyzett taggal rendelkezik.
I. Szervezeti élet

a) Az Elnökség összetételében változás nem történt. 

b) A 2012. évre tervezett valamennyi Elnökségi ülést megtartottuk. Az Elnökségi ülésekről az emlékeztetőt a titkár elkészítette és megküldte az Elnökség tagjainak. Amennyiben az Elnökség olyan témát tárgyalt, amely az egész tagozatot érintette, akkor az a Tagozat egésze részére elektronikus úton kézbesítésre került. 

c) Az MRTT Migrációs Tagozat Elnökségi Ülései közül megvalósultak az alábbiak:

· A 2012. évre kiírt MRTT MT-BÁH pályázat meghirdetése, a pályázatok értékelése, díjátadó;

· Szimpózium megszervezése a 2011. évi pályázat győzteseivel a nyertes pályázók részvételével;

· Konferencia Győrben „Rendészeti kooperáció, koordináció és monitoring” címmel;
· 3 napos nemzetközi konferencia Erdőbényén „a másodlagos migráció és kihívásai a hatósági jogalkalmazás és a befogadási intézményrendszer tükrében” címmel;
· Együttműködés az MRTT Határrendészeti Tagozattal;
· Működött és folyamatosan frissítésre került a Migrációs Tagozat honlapja a BÁH honlapja keretében, de időnként elmaradások is előfordultak.

· Elektronikus Folyóirat elindítása, szerkesztő bizottság létrehozása;

· 2012. évi munkaterv elkészítése;

II. Rendezvények, konferenciák

a) 2012. június 25-én szimpóziumot tartottunk a 2011. évi pályázat győztes pályamunkáiról. A szimpózium keretében a pályázat győztesei, Dr. Töttős Ágnes, valamint Dr. Németh József r. alezredes úr ismertették pályázataik lényegi következtetéseit. A rendezvényt követően a Hanns-Seidel Alapítvány jóvoltából állófogadás megtartására került sor. 
b) 2012. május 24-én került megrendezésre Győrben, a Zsinagógában az MRTT Határrendészeti Tagozattal, valamint a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitánysággal közös szervezésben egy „Rendészeti kooperáció, koordináció és monitoring” címmel megtartott konferencia. A konferenciát a Hanns-Seidel Alapítvány pénzügyi támogatásával szerveztük meg összesen 60 fő részvételével. A konferencián Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal munkatársai, a Magyar Rendészettudományi Társaság Migrációs és Határrendészeti Tagozatának tagjai, az IOM, az Alapvető Jogok Biztosának képviselője, és a Rendőrség képviselői vettek részt. A konferencián előadást tartottak: a Belügyminisztérium, a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal, az IOM, az Alapvető Jogok Biztosának képviselője, az ügyészségek, valamint a Rendőrség képviselői.
c) 2012. szeptember 12-13-án került megrendezésre egy nemzetközi konferencia Erdőbényén „A másodlagos migráció és kihívásai a hatósági jogalkalmazás és a befogadási intézményrendszer tükrében” címmel. 
A kérdés aktualitását az adta, hogy az idegenrendészeti hatóságok nagy számban adtak vissza illegális migránsokat Szerbiának. Az illegális migráció úgynevezett balkáni útvonala déli szomszédunkon keresztül vezet Magyarországon át Nyugat-Európába. A civil hazai és nemzetközi szervezetek többször támadták hazánkat ezen gyakorlata miatt, tekintettel arra, hogy álláspontjuk szerint Szerbiában a menekültügyi jogintézmények nem, illetve nem megfelelően működnek, és az illegális migránsok helyzete általában is nagyon aggasztó.  

A konferencián a résztvevőknek bemutatásra került a Debreceni Befogadó Állomás, valamint a Nyírbátori Őrzött Szállás is. A konferencián részt vettek az MRTT, a BÁH, a Rendőrség, a CEPOL, a FRONTEX, az IOM, valamint 4 külföldi ország képviselői (Szerbia, Koszovó, Bosznia-Hercegovina, Macedónia).
Az MRTT Migrációs Tagozata által szervezett nemzetközi konferencián a balkáni országok idegenrendészeti és menekültügyi szakemberei vettek részt, hogy elmélyítsék a tárgyban hatályos Európai Uniós jogszabályok ismeretét és megismerjék a magyarországi megvalósulás tapasztalatait. Különösen Szerbia hatóságainak kívántunk segítséget nyújtani az idegenrendészeti és menekültügyi intézményrendszer kialakításában.
d) Az MRTT MT-BÁH által 2012. évre kiírt közös pályázatra 5 pályamunka érkezett a megadott határidőn belül, melyek közül a második és harmadik díj került kiosztásra. Az Elnökség a pályamunkák elbírálására egy bíráló bizottságot kért fel. A pályázatokat a Bíráló Bizottság elbírálta. Az Elnökség köszönetét fejezi ki valamennyi pályázónak az értékes pályamunkákért, valamint a bírálóknak az önként vállalt, társadalmi munkában elvégzett bírálatért. A díjátadó ünnepségre a Magyar Tudomány Napi ünnepségsorozat keretein belül került sor 2012. november 30-án, ami önmagában is nagy megtiszteltetés volt.
III.
Egyéb
a) Az elnökség javasolja, hogy a 2012. évi taggyűlés fejezze ki köszönetét a Hanns-Seidel Alapítványnak, a 2012. évi főbb rendezvények anyagi támogatásáért.
b) Az Elnökség megköszöni azok aktivitását, akik reagáltak az évközi rendezvényekre, és kéri tagságát a 2013. évi még nagyobb, személyes részvételű aktivitásra, elsősorban a tagság további bővítése, a szélesebb körű együttműködés megvalósítása, további rendezvények megszervezése érdekében.
c) Megkezdte működését az MRTT Migrációs Tagozata által kezdeményezett és működtetett Migráció és Társadalom című elektronikus folyóirat (www.rendeszet.hu), melyet szintén a Hanns-Seidel Alapítvány támogat. Az Elektronikus Folyóirat szerkesztő bizottsága megalakult, az első 2 szám karácsony előtt megjelent, látogatottsága jó, a kialakult vélemény a cikkekről szintén pozitív. Cél, hogy a szerkesztő bizottság teljes egészében vegye át a folyóirat irányítását. 
d) A BÁH Tudományos Tanácsával közösen szervezett menekültügyi kiállítás elkészült, amelyért az Elnökség köszönetét fejezi ki dr. Erdélyi István igazgatónak, dr. Pálfy Gabriella és dr. Nagy Rita, a Menekültügyi Igazgatóság kormánytisztviselőinek, és Hős Sándor úrnak, a Bicskei Befogadó Állomás igazgatójának.
Győr, 2013. január 15.
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